

人民自信自强的品格。

习近平希望广大党员、干部带头读书学习,修身养志,增长才干;希望孩子们养成阅读习惯,快乐阅读,健康成长;希望全社会都参与到阅读中来,形成爱读书、读好书、善读书的浓厚氛围。

开幕式上,中共中央政治局委员、中宣部部长黄坤明宣读了习近平的贺信并讲话。

韦韬在督导检查清徐疫情应急处置工作时强调

严格管控措施 严防外溢风险 有力有效阻断疫情传播链条

本报讯(记者 殷雪青、梁 涛) 4月22日,省委常委、市委书记、市新冠肺炎疫情防控工作领导小组组长韦韬在督导检查清徐疫情应急处置工作时强调,要深入贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要指示精神,全面落实省委部署,坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针,紧盯管住新发燃点和风险人员,严格管控措施,严防外溢风险,有力有效阻断疫情传播链条。市领导张韬、刘鹏、王剑峰参加。

我市清徐韵达快递疫情发生以来,在党中央及省委的坚强领导下,市委、市政府提级指挥,作出“全域静默、稳控河西、攻坚河东”策略,韦韬每日深入清徐县研判疫情形势,调度应急处置工作,清徐县严格分区管控,有关城区合力应对,全力保障人民群众生命健康安全。当日下午,韦韬来到小店区与清徐县交界处的郝村卡口,督导检查两地交界沿线封控情况,要求综合运用人防、物防、技防手段,严格管控措施,加强驻点值守,切实做到封控到位、盯紧看牢,决不能发生疫情外溢。随后,韦韬来到208国道瀋河大桥卡口,实地察看交通硬隔离封控措施,向山西转型综改示范区负责同志了解瀋河产业园区生产运行和疫情防控措施落实情况,询问遇到的困难问题,强调要压实企业责任,严格闭环管理,强化健康监测,切实统筹好疫情防控和正常生产经营。在清徐县和晋源区交界处的固驿村卡口,韦韬实地查看卡口执勤、力量配备等情况,要求加强防疫宣传,引导群众增强健康意识,遵守政策规定,支持配合防疫,避免扎堆聚集,筑牢疫情防控的人民防线。

韦韬在督导检查中强调,当前清徐疫情处置取得阶段性成效、总体可控,但形势仍然比较复杂,任务仍然十分繁重,必须坚持防输入、防扩散、防外溢,坚定意志、坚持不懈,咬紧牙关、全力以赴,坚决打好打赢这场疫情防控遭遇战阻击战。要进一步严格分区管控。清徐县全域静默、封闭管理,小店区、晋源区密切配合、同向发力,封控区整体封控、分区切割、网格管理,划细划小网格单元,强化县市边界、乡村小道巡查管控,严密防范扩散外溢。要进一步加快流调筛查。强化基层治理,充实一线力量,加密抗原和核酸检测频次,精准排查密接、次密接和时空伴随者,严格隔离管控,做到查缺补漏,确保不漏一人。要进一步保障企业运行。强化服务意识,主动了解企业



省委常委、市委书记韦韬在小店区、清徐县交界处郝村卡口督导检查交界沿线疫情防控工作。 梁深 摄

困难和需求,全力保障货运物流特别是能源、原材料等重要生产物资的运输畅通,最大限度降低疫情对正常生产经营的影响。要进一步做好民生保障。加大居民生活必需品市场供应,点对点接送满足群众看病就医、农业生产等需求,重点保障困难群众和特殊群体的基本生活,真正让人民群众安心暖心。要进一步关爱抗疫人员。统筹调配工作力量,加强一线人员防护物资、饮食起居、休息场

所的后勤保障,妥善安排轮岗调休,扎实做好人文关怀,确保广大一线工作者身体健康、精神饱满、高效运转。要进一步压实防控责任。不折不扣落实属地、部门、单位、个人“四方责任”,领导干部要主动担当作为,看好自家门、管好自家人,切实做到守土有责、守土负责、守土尽责,坚决守牢守好太原阵地,努力向党和人民交出一份疫情防控优秀答卷。

本报讯 4月22日,清徐县(全县)开展第五轮全员核酸检测,共采样33.2282万人份。截至4月23日1时20分,送检样本全部检测完毕,结果均为阴性。

本轮核酸检测共设置174个采样点、1300个采样台,抽调省市33所医疗机构1348人参与核酸采样工作,其中,省级医疗机构14所621人,市级医疗机构19所727人。协调6所检测机构参与核酸检测工作,其中,省级检测基地1所,市级检测基地1所,第三方检测机构2所,方舱2个。

目前,我市清徐疫情处置取得阶段性成效,总体可控,但全国疫情形势依然严峻。广大市民要时刻绷紧疫情防控这根弦,严格遵守各项防控规定,做好自己健康的第一责任人,养成戴口罩、勤洗手、常通风、分餐制、用公筷、一米线等良好卫生习惯,主动接种新冠病毒疫苗。一旦出现发热、咳嗽、头痛、咽痛、流涕、味(嗅)觉减退、腹泻、乏力等症状,尤其是与来自境外或国内疫情中高风险地区人员和物品有接触史的人员,在做好个人防护后,立即到就近的医疗机构发热门诊就诊排查,并主动告知旅居史和接触史,就医途中全程佩戴口罩,避免乘坐公共交通工具。(刘 涛)

核
酸
检
测
结
果
均
为
阴
性

我市累计60例本土新冠肺炎感染者治愈出院

本报讯 4月23日,我市又有12例本土新冠肺炎感染者治愈出院,其中,确诊病例(轻型)6例、无症状感染者6例。截至目前,我市本轮疫情已有60例本土新冠肺炎感染者治愈出院。(刘 涛)

慎终如始做好
常态化疫情防控

据新华社北京4月23日电 首届全民阅读大会23日在京开幕。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信,表示热烈的祝贺。

习近平在贺信中指出,阅读是人类获取知识、启智增慧、培养道德的重要途径,可以让人得到思想启发,树立崇高理想,涵养浩然之气。中华民族自古提倡阅读,讲究格物致知、诚意正心,传承中华民族生生不息的精神,塑造中国

纪念太原解放73周年

太原解放:战略决战中的重要一环

(见第4版)

共青团万柏林区委 获团中央通报表扬

本报讯 近日,共青团中央对2021年度全国大学生“返家乡”社会实践活动进行总结通报,全国201个单位被通报表扬。我省共有11家单位进入名单,共青团万柏林区委位列其中。

近年来,共青团万柏林区委积极开展“青春兴晋”大学生“返家乡”社会实践活动,旨在组织引导广大青年学生在家乡的热土上,在实践的课堂中受教育、长才干、作贡献、努力成长为能够担当民族复兴重任的时代新人。截至目前,该区已连续举办5期,累计招募550余名大学生志愿者,在基层工作治理、公益志愿服务、疫情防控、反电诈宣传等方面发挥了积极作用,得到了社会各界的一致好评。

下一步,共青团万柏林区委将继续发挥共青团密切联系青年的组织优势,探索建立共青团组织与在外优秀人才沟通交流的平台机制,让更多大学生在实践中不断培养情系家乡、热爱家乡、反哺家乡的认同感和责任感,以青春有我、奋斗有我的姿态,为全方位推动万柏林区高质量发展贡献青春力量。

综改建投复工 项目全线铺开

本报讯 4月23日消息,随着全市生产生活秩序逐步有序恢复,“做好疫情常态化防控的同时尽快恢复项目建设”已成为山西综改示范区建设投资开发有限公司近期工作重点,公司各在建项目实现了有序复工。

综改建投是综改区重要的建设力量,4月18日以来,公司第一时间推动生产项目有序复工,用实际行动践行了综改担当。综改区051-2地块停车场项目是服务管委会广大干部职工的重点项目,围绕该项目的开工事宜,综改建投积极对接区内有关部门,与项目参建单位沟通,完善项目内业,为项目的及时开工做前期准备。4月18日下午,项目开工所需的人力、材料、机械等建设要素就全部就位,项目施工随即全面铺开。

4月19日晚,在全市建筑主材供应短缺的大环境下,综改建投工程部转思路、想办法,通过多方联系周边混凝土搅拌站与运输车队,连夜启动了唐槐园四期项目主体及地库底板浇筑的工序。

4月20日上午,公司工程建设部又马不停蹄组织了对江铃配套产业园项目中11号科研楼筏板钢筋的验收,验收通过后,立即开展了混凝土的浇筑工作。目前,综改建投其余在建项目均在有序复工。

(岳霞红)

山西电机复产 保供全力以赴

本报讯 4月22日,记者在山西电机制造有限公司看到,企业在确保疫情防控措施落实到位的前提下,各车间机器轰鸣,成品库整装待发,目前公司到岗职工660余人,正开足马力恢复生产。

自4月3日起,我市小店区疫情发生以来,山西电机300余名留守职工吃住在公司,在党政主要负责人的带领下,组织得力,秩序井然,生产生活有序运行。期间,完成全员核酸检测4次,抗原自测2次。公司领导与留守职工同吃同住,深入生产现场,指挥部署工作,抗疫生产两手抓,与职工共同战斗。留守职工以厂为家,坚守岗位,服从安排,主动作为,全力以赴保生产。居家隔离职工采用语音、视频会议形式,线上讨论、技术交流,力争做好对外业务合作。

(丁洁)

晋西车轴斩获 950部车辆订单

本报讯 4月23日晋西工业集团传来好消息,晋西车轴成功中标950辆C70E(H)型通用敞车,为实现全年任务目标奠定了坚实基础。

3月下旬,国铁物资有限公司发布了20000辆C70E(H)型通用敞车采购项目的招标公告。获悉消息后,晋西车轴第一时间召开投标工作专题会,分解部署相关工作,成立了由销售、技术、财务等部门人员组成的投标小组。投标团队成员认真研究市场、客户和竞争对手,深入研读招标文件,详细核算成本,核对技术标准,逐条分析应对,最终凭借多年来的良好信誉、扎实的工艺质量,成功中标950辆C70E(H)型通用敞车。

助力太忻一体化经济区高质量发展 我省出台30条生态环境政策

本报讯 4月23日从省生态环境厅了解到,《关于支持太忻经济一体化发展若干生态环境政策措施》(以下简称《政策措施》)日前出台。其中,我省出台30条政策措施,强化生态要素服务保障,助力太忻经济一体化发展。

《政策措施》坚持发展与保护并重,服务与监管并举,主动将生态环境保护融入全方位推动高质量发展大局中。《政策措施》分7个方面,共30条。省生态环境厅有关负责人介绍,与现行生态环境政策相比,有以下五大显著特点:

一是生态环境服务效能更加提升。创新性提出跨区域污染物总量调配机制,支持高端装备制造、新能源、现代服务业和农业等产业发展,用优质环境服务“筑巢引凤”,助力市场主体倍增,吸引更多域外企业落地发展。

二是环境准入“闸门”作用更加强化。以高水平保护推进高质量发展,严格项目准入,严禁承接高污染、高风险产业,严格落实“三线一单”分区管控要求,拧紧生态环境保护“闸门”,从源头预防环境污染和生态破坏,为新兴产业落地腾出空间。

太忻一体化经济区
强势起步进行时